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TETAPTH 20 ZETITEMBPIOY 2017
KAOHIHTPIA:AAMTIOYPA ZTEZANIA

OEMA 1 (2.5 povadec)

a) TToTe éva owpa ovopdletal NAeKTpIKA opTiopévo? TTooa €idn NAeKTPIKOU opTiou EXOUUE?
TToid givar h povdda péTpnong Tou hAekTpikoU @opTiou? (1,5 povadda)

B) Na dwoeTe Toug opiapoUs: hAekTpiké Tredio, avTiotaon (1 povada)

OEMA 2 (2,5 povadec)

a) Na oxedidoeTe TI¢ dUVAUIKEG YpapUEC ae NAekTpooTaTiko Tedio Coulomb Tou dnpioupyeital
amé OeTik6 onpelako gopTio q (1,5 povdda)

B) Ti cival n nAekTpIKA ekkévwon? AiatUmwon Tou vépou Tou Ohm. (1 povada)

OEMA 3 (2,5 povadec)

a) Orav ot avrtiotaon Ri= 4 KQ epappdéletar taon V=200 V auth diappécTal amd pelpa
é¢vraong I;. TToon mpémel va gival n TiyR avtiotaong R, wote 6Tav epappoleTal oTic AKPEG ThG
Tdon V=300 V va diappéeTal kal auTh amoé pelpa I;?

OEMA 4 (2,5 povadec)

TTukvwTAg éxel XwpnTikdotnTa C=200 mF. TToia €ival n amoBnkeupévn evépyeia av n
epappolopevn diagopd duvapikou eivar 20 V?

KaAn emuxia



